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13,2 533 23Ha
A A 1 4,0 13Hak
+ &64 + 1470
216 0 980
22464 < 1 3HaK 11}.._2/ ﬁ33HaKa



3§ Y | 4) 0000024 - 7,6=0,0001824

EEEEnES *‘ 0 g 00098 g =32

2 09 1 3HaK - 3HaKo8

Ja— S ) i 3 04 I
7151 [ |
00001824 73HaK06 |

X

+ 34
| 1711
2 5




IleneHune Ha DECATUYHYIO

npobb
Mpumep 1. UT06bI pa3ae/inTb YMCI0 Ha
228:06=38 _228 }67 AECATUYHYIO AP0Gb HYXHO:
228:6 =138 18, |3,8 1) B pgenumom u genutene
B . 48 nepeHecT! 3anAaTyHo BrpaBo
Mpumep 2. ~48 Ha CTONBLKO LUMdP, CKONMBKO UX

rnocne 3ansATon B Aesintene,;
2) nocise 31T0ro BbINMOJIHATH

3,312:345=096 0

331,2 : 345 = 0,96 AeJieHue Ha HaTypa/ibHoe
_331,20(345 Bl =
331 < o [0,96 TBeThl:
34 _3315 1) 2,5; 2)0,305.
3105
2070 BbinonHute aencrTeue:

~ 2070

0 1) 3,725 :1,49; 2) 0,16043 : 0,526.



IleneHume pecATUYHbLIX ppoben
Ha HaTypaJsibHble YUucna

Mpumep 3. Mpumep 4.
296,4:24 =12,35 653 : 125 = 5,224
296, 40 24 653.,000 ‘ 125
24 | 12,35 ~625, 5,224
56l \7 8 0
~ 48 B npouecce geneHus 25 0
_821 Nnpun HeoGXo4UMOCTU B 3 00
~ 702 AeNIMMOM nocine ‘?; 5
—= 3anAaTon AONUCLIBAOT| | =
_120 |uynwm OT1BerTbl:
120 1) 7,48; 2) 6,35;
0 3) 3,625; 4) 0,375.

BbinonHute geneHune:
1) 486,2 : 65; 2) 381 : 60; 3)50,75:14; 4)3:8.



[lenneHne AecATUYHBLIX Apo6eil Ha
HaTypaJibHble yncna

Mpumep ©. [Mpumep 10.
1007,371 : 53 = 19,007 0,2574 : 65 = 0,00396
~1007,371 ‘53 _0,25740 | 65
53 | 19,007 0 ‘0,00396
_477 ——[CHocum noapsa —"’/ji/é57
a7 7 Tpu uncppbl n3 195
01371 APOGHOI1 YacTu. —~
371 B 4acTHOM Nu- OtBerbL:
0 wem Ba Hyns 1) 800,7; 2) 70,03,
nocne 3ansaromn! \i) 0,0068

" <
BeinonHute genexHue: 1) 36031,5: 45; 2) 840,36 : 12;
3) 0,2448 : 36
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[leneHne necATUYHON APo6MU HA
HaTypaslbHOE YKC/I0

(CHavara deaum UCAYIO Hac b HUCAd

)90 18=24 [2)288: 4=0,72 BJ45:6=79

19,218 2,884 45,0..16
1g 127 _8_( 0,72 4? I_,j_s
33 _8 30
0T 0
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[enenHune Ha aecatuuHyro apobb

1) 12,096 : 2,24 = 12096 : 224 = 5,4
_1209,6 |224

890
390 |
0

2) 4,9 : 0,125 = 4500 125 = 36

Deaerue Ha 0,1; 0,01; 0.001; .
3) 2,467 ¢ 0,01 = 246,71 1= 246,/

4) 56,87 : 00001 = 568700 1 = 568700




Kakyro 3aKOHOMEPHOCTb Mbl

BUOUM 7
Ecnn yncno genvm Ha OECATUYHYIO
npobb, MeHbL Y0 1, YacTHoe bonblue

OeNnnMoro.
0,789 : 0,006= 13,195

Ecnn yncno genmm Ha OECATUYHYIO
npobb, 6onbluyo 1, TO YaCTHOE MEHbLL e
0ennMmoro.

210:7,5=28



folialy

eM CaMOCTOSITENBHO

e L1SY,

47,5:0,5
0,789 : 0,06
3,6 : 0,018
210 175
1947 : 3,3




47.5:0,5=95
0,789 : 0,06= 13,195
3.6 : 0,018 =200

210:75=28
4,71 : 0,06 =78,5
1947 :3,3=59




